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Pregunta 1
Correcta

Puntúa 1 sobre 1

Pregunta 2
Correcta

Puntúa 1 sobre 1
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Cali�cación 7 de 10 (70%)

Comentario - Satisfactorio

La integral de�nida  es igual a

 

Seleccione una:

 

 

 

 

La respuesta correcta es:  

Seleccione una:

 

 

 

La respuesta correcta es:  
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Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1 sobre 1

Pregunta 4
Correcta

Puntúa 1 sobre 1

Pregunta 5
Incorrecta

Puntúa 0 sobre 1

Si  es una función tal que su derivada es , entoces  es creciente en

Seleccione una:

 y en  

 y en  

 

 y en  

La respuesta correcta es:  y en  

La ecuación de la recta tangente al grá�co de  en el punto de abscisa  es

Seleccione una:

 

 

 

 

La respuesta correcta es:  

La integral  es igual a

 

Seleccione una:

 

 

 

La respuesta correcta es:  
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Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1 sobre 1

Pregunta 7
Incorrecta

Puntúa 0 sobre 1

Pregunta 8
Correcta

Puntúa 1 sobre 1

Sea . La función derivada es 

Seleccione una:

 

 

 

 

La respuesta correcta es:  

El área de la región encerrada entre los grá�cos de  y  se puede obtener calculando

Seleccione una:

 

 

 

 

La respuesta correcta es:  

Sea . Si la ecuación de la recta tangente al grá�co de  en el punto de abscisa 
es , entonces los valores de  y de  son

Seleccione una:

 ;  

 ;  

 ;  

 ;  

La respuesta correcta es:  ;  
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Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1 sobre 1

Pregunta 10
Incorrecta

Puntúa 0 sobre 1

◄ Recuperatorio de la Segunda Evaluación Formativa Obligatoria - Matemática (51)

Certi�cado de examen - Segunda evaluación ►

Los extremos locales que alcanza la función dada por  son

Seleccione una:

un máximo en  y un mínimo en . 

un mínimo en  y un máximo en . 

un mínimo en  y un máximo en . 

un máximo en  y un mínimo en . 

La respuesta correcta es: un mínimo en  y un máximo en . 

El área de la región encerrada entre los grá�cos de  y  es igual a

Seleccione una:

 

 

 

 

La respuesta correcta es:  

Volver a: SEGUNDA EVALUAC...
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https://cbccampusvirtual.uba.ar/mod/quiz/view.php?id=169026&forceview=1
https://cbccampusvirtual.uba.ar/mod/simplecertificate/view.php?id=167847&forceview=1
https://cbccampusvirtual.uba.ar/course/view.php?id=1437&sesskey=iqma1BCRJ3#section-7

